Terratetto in vendita a Vecchiano 120 mq Rif 1075150 (220.000 EUR)

Luogo
https://www.annuncici.it/x-277352-z

Toscana, Vecchiano

Co0d.01095 - VECCHIANO - NOSTRA ESCLUSIVA - "Ricciolo" Terratetto in fase di completamento. con
la possibilita di scegliere le finiture ed eventuali possibilita relative alla divisione. Questo immobile &

caratterizzato dalle seguenti peculiarita: Tetto ventilato

Lucernario tetto con funzione passo d'uomo - Tre bagni (1 a piano) - Infissi in PVC bianco marca Finstral
- Cappotto esterno - Impianto di riscaldamento radiante a pavimento - Impianto di raffrescamento a
pavimento - Impianto di deumidificazione

Impianto di ventilazione meccanizzata centralizzata - Impianti idraulici ed elettrici separati per ogni piano
- Possibilita di suddivisione catastale in due appartamenti (duplex) - Possibilita di personalizzare
pavimenti rivestimenti porte interne e finiture della scala - Garage di 20 Mtq con bagno e angolo cottura -
Resede privato di 40 Mtqg con possibilita di gazebo - Impianto fotovoltaico a isola con superbonus 110% -
Classe energetica AAA - Rif. S716 Euro 220.000 trattabili finito e rifinito in ogni sua parte. Chiudi
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